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محضر جلسة المجلس المحلي الغير عادية رقم 2014/9

     عقد المجلس المحلي جلسته الغير عادية رقم 2014/9 اليوم الأحد 2014/11/2 في تمام الساعة السادسة والنصف مساءً في قاعة المجلس المحلي.

الحضور: السادة زاهر صالح رئيس المجلس المحلي والسادة الأعضاء: منذر حاج، احمد مرعي حجوج، ناصر احمد، نضال عمر حجوج، مروان أبو الهيجاء، يوسف عمر أبو الهيجاء، طارق صالح المراقب الداخلي، علي خليل مدير قسم الرياضة، محمود احمد عبد الحميد.

الغياب: السادة جلال منصور ، إبراهيم حجوج.

نقاط البحث:
1. نقل ديون أسهم المياه والمجاري للجباية بواسطة جمعية المياه في شفاعمرو.
2. وضع الفرق الرياضية.
3. المصادقة على تشغيل مهندس المجلس باتفاقية خاصة.
4. تقرير رئيس المجلس المحلي.

رئيس المجلس: مساء الخير للحضور وكل عام وانتم بخير بمناسبة بداية السنة الهجرية.

النقطة الأولى: نقل ديون أسهم المياه والمجاري للجباية بواسطة جمعية المياه شفاعمرو.
رئيس المجلس: هناك اقتراح من قبل المدير العام للجمعية باستلام الديون لجبايتها بحيث يحصل المجلس المحلي على %70 و %30 للجمعية ، رأيت انه من المناسب إعلام الأهل بهذا الخصوص قبل الإقدام على هذه الخطوة.

يوسف أبو الهيجاء: اقترح أن يقوم المجلس المحلي بتبني الخطوة بإرسال إنذار أو إشعار اولا".
منذر حاج: يتوجب مساعدة الأهالي وعدم تسليم الأمر للجمعية لأنه لديها طرق صعبة تجاه الأهالي.
مروان أبو الهيجاء: اقترح إرسال الإشعارات عن طريق محام وليس عن طريق الجمعية وتمديد الفترة إلى ما بعد نهاية السنة.

بعد مداولة الأمر أقر إصدار البيان المقترح للأهالي وبعدها يتم عقد جلسة أخرى خاصة لهذا الموضوع والبت بكيفية إتمام عملية الجباية.
   رئيس المجلس المحلي يقترح عقد جلسة خاصة حول الموقف القانوني لجمعية المياه والمجاري والبت في نقطة البحث.

النقطة الثانية: وضع الفرق الرياضية.
رئيس المجلس: أُعطي مدير قسم الرياضة الأستاذ علي خليل ليشرح وضع فرق كرة القدم والفرق الرياضية الأخرى.
علي خليل: مبنى الرياضة في القرية – هناك جهازين مسؤولين عن الرياضة بالقرية:-1- المجلس المحلي 2-  جمعية الرياضة  التي تأسست سنة 2010  والتي تدير شؤون الفرق التي تلعب بالدوري  العام كرة القدم والطائرة وكرة السلة . 
    في عام 2010 تحولت المصاريف إلى الجمعية بعد إعطاء منح شهرية للجمعية من قبل المجلس المحلي.هناك عشر فرق بالدوري נוערים وكرة قدم، كرة سلة وغيرها...

   هناك مصدر تمويل وحيد من "טוטו" بالإضافة إلى المجلس المحلي والفرق تدفع رسوم تسجيل لكل فريق وفريق.
نحن اليوم بصدد إقامة قاعة رياضية وذلك بفضل الفرق الرياضية الموجودة بالقرية.
اقترح  إقامة إدارة جديدة لفريق كرة القدم خاصة مستقلة لتدير شؤون الفريق بشكل مهني مكونة من شباب جدد أصحاب أفكار جديدة نيرة لخدمة الفرق الرياضية، ومن ناحيتي سأقوم بدور المساعد فقط.
بحيت  يكون المجلس المحلي داعماً أساسيا لهذه الإدارة.
· رئيس المجلس: يقترح أن يكون إدارة خاصة لكل فريق ويكون السيد علي خليل مدير عام مسؤول عن الإدارات للفرق الرياضية المختلفة.
· ناصر احمد : يحتج على شكل وطريقة وبنود المصروفات للاعبي التعزيز التي يدفع لها أجرة ولاعبي القرية أجدر بهذه المبالغ، وعدم حضور مدير قسم الرياضة للتواجد بالتمارين للفرق الرياضية لا يساعد في تقدم الفرق.
· يوسف أبو الهيجاء: يتساءل مع الحضور قضية تبنى فرق بدون لاعبي تعزيز لأني أرى أن نسبة عدد لاعبي التعزيز عالي جداً.
· علي خليل: اللاعبين المحليين لا يرغبون بالبقاء بالفرق المحلية.

النقطة الثالثة: تشغيل مهندس المجلس حسب اتفاقية خاصة "חוזה בכירים"
رئيس المجلس: مهندس المجلس يعمل منذ عشرين عام، يعمل بإطار نصف وظيفة ، تقدم بطلب للمصادقة على تشغيله باتفاقية خاصة لان معاشه جداً متدني، ومهندس المجلس هو إحدى ركائز المجلس المحلي لمتابعة الأمور الهندسية والمؤسسات المتعلقة في قسم الهندسة والتي تتطلب جهداً وخبرة للإيفاء بالمهمة.

منذر حاج: حسب رأيي أن ابن كوكب أحق بالعمل في كوكب وهناك مهندسين بكوكب أحق بهذا العمل، هناك استياء كبير من أهالي القرية تجاه المهندس ، قام بتغييرات هندسية لمصالح ضيقة في القرية التي لا تخدم مجمل الأهالي، ويقترح نضال احمد حاج مهندساً للمجلس بدلاً منه.

احمد مرعي حجوج: أضم صوتي إلى السيد منذر حاج.
ناصر احمد: أضم صوتي وأوافق السيد منذر حاج، وتوظيف مهندس إضافي من القرية بدل إضافة المعاش.
يوسف عمر: من ناحية منطقية هو يستحق، لكن من ناحية هندسية لا أعرف كيف يعمل.
مروان أبو الهيجاء: المعاش الذي يتقاضاه مبلغ قليل لمهندس ولكن يجب التفكير لتعديل معاش المهندس في حالة احتياج للمساعدة، بالقسم يمكن توظيف مهندس اضافي.
محمود محمد: هناك استياء لقطاع كبير لأهالي البلد، صحيح أن الأجرة متدنية ولكن اقترح إدخال مهندس جديد صاحب خبرة.
نضال حجوج:السؤال هل تحسين المعاش للمهندس سوف يضيف إلى نوعية وتطوير القرية؟!
رئيس المجلس: اقترح التصويت للمصادقة على منح المهندس اتفاقية خاصة.

مع الاقتراح: السادة زاهر صالح، يوسف أبو الهيجاء.
ضد الاقتراح: نضال حجوج، محمود احمد، احمد مرعي حجوج، ناصر احمد، مروان أبو الهيجاء.
امتناع: منذر حاج.
قرار: لم يصادق على الاقتراح.



النقطة الرابعة: تقرير رئيس المجلس
رئيس المجلس: 
1. قام المجلس المحلي بشق شارع 2 إلى المدرسة الثانوية وانتهى عمل المياه والمجاري باستكمال بناء الشارع حسب الموارد لدى المجلس المحلي.
2. شارع 54 فتح وبدأ العمل بمد خط المجاري إلى المدرسة والحي الغربي.
3. نقل خط المياه بالحي الغربي سيمول بمبلغ 350 ألف شاقل من قبل جمعية المياه شفاعمرو.
4. موضوع تعيين مراقب داخلي ومندوب شكاوي جمهور للمجلس المحلي: اعلم رئيس المجلس المحلي أعضاء المجلس انه وفقاً لقوانين السلطات المحلية، على كل مجلس محلي أن يعين مراقب داخلي ومندوب شكاوي جمهور بحجم وظيفة يلائم عدد سكان القرية.
وفقاً لذلك صادقت وزارة الداخلية للمجلس المحلي على مراقب داخلي بنسبة نصف وظيفة: ربع وظيفة كمراقب داخلي والربع الأخر كمندوب شكاوي جمهور.
بناء على ذلك وبعد مصادقة المجلس المحلي في إحدى جلساته السابقة أعلنت مناقصة عن الوظيفة وقد تقدم للوظيفة ثلاث مرشحين الذين دعوا إلى مقابلة مع لجنة القبول برئاسة مندوب وزارة الداخلية   يوم  2014/9/28.
تقدم للوظيفة ثلاثة مرشحين وهم: المحامي مفيد حاج، المحامي طارق صالح والمحامي ماهل أبو الهيجاء، وقد اختارت اللجنة بالإجماع السيد طارق صالح للوظيفة، وبتاريخ 2014/10/11 استلم مني كتاب تعيين وهو يداوم على وظيفته ابتداءً من تاريخ 2014/10/12 يومي السبت والأحد بشكل أساسي.

منذر حاج: يطلب من الرئيس ان يقوم بالتوظيفات حسب الأصول دون التقيد بأي وعد كان ودون البحث عن تبريرات وعن تقارير من أجل حبك الموضوع وجعله قانونياً. أتمنى أن يتم التوزيع في فرص العمل حسب أصول المناقصات.
رئيس المجلس: بالنسبة لما ذكر أعلاه من الأخ منذر وخاصة بالمناقصة التي تم فيها اختيار المراقب الداخلي بشكل خاص كان اختياراً بالإجماع من قبل جميع أعضاء اللجنة ولم يكن هناك أي دافع أو وعود سياسية، وان السياسة بالنسبة لي بعيده كل البعد بعد أن تم انتخابي رئيساً من قبل الجمهور لهذا البلد الطيب، وكلام الأخ منذر يناقض ما أشار اليه في النقطة الثالثة بالنسبة لتشغيل المهندس حسب اتفاقية ، حيث كان رأيه سياسياً وليس موضوعياً.
                     اغلقت الجلسة الساعة التاسعة مساء"

    زاهر صالح
رئيس مجلس كوكب ابو الهيجاء المحلي

 

 

  




